

НОВЫЙ ВЕРНЫЙ ПУТЬ ЖИЗНИ

Читающий, да разумеет!

Все вы, неселяющие вселенную и живущие на земле, смотрите, когда знамя поднимется на горах, и когда загремит труба, слушайте! Книга прор. Исаи 18, 3.

В текущее время, многие люди поднимают свои знамена на горах, (царствах) и тем привлекают многие неутвержденные души для погибели. В данное время, чуть ли не во всех народах мятежный шум, (революционный дух, один другого не хочет слушать, властелин возстает против властелина, брат против брата и т. д.) Это происходит все от того что многие начитались или наслушались разных воинственных геройских книг, и все таковые люди имеют мятежный дух. Во всех государствах, преподаватели многообразных школ церквей, костелов, ирок, мечетей, молель и т. п., в молодые души вливают яд, отраву, заражение—религиозное национальное учение, которое производит споры, ссоры, буйство и войну и всю подлость и несправедливость на земле. Таковое знамя на горах, мы дети Божий увидели и уразумели: что это есть блуд и обман; а света в нем нет. Из всех книг на земле, есть одна книга Библия, Богодухновенная, которая указывает свет всякому кто читает ее благоговейно с разсуждением; автор сей книги Сам Бог Дух Святой. Мы, дети Божий поднимем сие знамя выше, всем всюду и везде.

Это знамя, или знамение Сына Человеческого, грядущаго на облаках небесных, (свидетелях духовных) с силою и славою великою. Как нужно понимать силу Божию? Читай: Пророка Михея 3, 8—11. А я исполнен **силы** Духа Господня, правоты и твердости, чтобы **высказать** Якову преступление его и Израилю—грех его. Слушайте же это, главы дома Яковлева и князья дома Израилева, гнушащие правосудием и искривляющие все прямое, Созидающие Сион кровью и Иерусалим—неправдою! Главы его судят за подарки и священники его учат за плату и пророки его предвещают за деньги, а между тем опираются на Господа, говоря: „не среди ли нас Господь? Не достигли ли нас беды? Остановись, читатель и подумай: есть ли теперь так или нет! То я скажу тебе, что есть так. И всякий свидетель Божий (духовный) подтвердит сие. Что всюду и везде требуют подарков; т. е. плату. А Христос Иисус все даром дал.

Бог говорит устами раба Своего Иеремии: да не хвалится мудрый мудростью своею, да не хвалится сильный силою своею, да не хвалится богатый богатством своим. Но хвальныйся хвались тем, что разумеет и знает Меня, что Я—Господь, творящий милость, суд и правду на земле; ибо только это благоугодно Мне, говорит Господь 9, 23—24

Дорогой Читатель! тепер остановись, посмотри и подумай? где сегодня производится суд и правда на земле? Можно с уверенностью сказать, что нигде. По этому, конец міру сему, (строю сему несправедливому. Читатель пойді к любому народу населяющему землю и скажи,—ты не знаешь Бога; то он готов тебя убить за такое слово. А посмотри, производит ли тот народ суд и правду на земле; увидишь, что нет. Значит он не знает истинного Бога. По этому, Бог говорит так; Итак изолью на них негодование Мое, огнем ярости Моей истреблю их, поведеіе их обращу им на голову, говорит Господь Бог. Іезек. 22, 31.

Сегодня идет сіе: несется слух: вот он идет, и большой шум от страны северной, чтобы города Иудеи сделать пустынею жилищем шакалов Іер. 10, 12. Северная страна: означает, работшій клас; не согретый любовью Христа, постоянно угнетаемый. По украински и по польски північ, т. е. в этом работшем класе уже не ночь т. е. не тьма, а полночь, т. е. пол-тьмы; но полного дня в них иет, Полный день—есть Христос Іисус Спаситель наш. Этот север начало взял из России. И будет так как говорит пророк Іоиль как утренняя заря, распространяется по горам (царствам) народ многочисленный и сильный, какого не бывало от века и после того не будет в роды родов. Так оно тепер и есть, чуть-ли не все работшіе, как городскіе так и сельскіе заряжены духом коммунистическим, и время подходит, что все загорится пламенным огнем. Если писать подробно, то не пройдет, жалко труда и средств, тем более средств. Если Богу будет угодно и буду жив, то буду писать по времени. Ибо написано: делайте дело своевременно. Бог воздаст вам вашу награду. Я верю, что Бог что сказал, то и выполнит; ибо Он не изменяется.

Познайте же друзья читатели, что все знамя или знаменія на горах (в царствах) есть ложные фальшивые, которые ведут всех к смерти, таковых не слушайте и не вступайте ни в какие сообщества и партии, ибо то есть блуд и обман. Истина. Есть одно только верное—вечное знаменіе Сына Человеческаго, это Христос Іисус истинный наш Бог,—Его поднимаймо выше, то придет избавленіе от угнетенія. Написано: Ибо нет другого имени под небом, даннаго человеку, которым надлежало бы нам спастись (освободиться). Именем Христа Іисуса все победим. Это есть—Его Слово, Его ученіе. Например: чуть-ли не весь мір переполнен так называемым паспортным христианством, все высшіе учреждения, почты, места судейскія и правящіе, заняты по большей части так званными христианами или крестьянами, во всех таковых местах тем более в судах на столах стоят кресты и Евангеліе. На основаніи сих двух вещей, креста—на котором страдал наш Спаситель Іисус Христос, и Евангеліе в котором описано все о Христе Іисусе, о Жизни, о Царствіи, Воцеліи, о суде и о всем добром и справедливом; всяк верующій во Христа Іисуса имеет право сказать, до каждого, чтобы он небыл и где бы он небыл великій ли, Малый-ли, богатый-ли или бедный; делаешь ли ты то, что свидетельствуют эти перед тбой две вещи крест и Евангеліе; если же не делаешь, то ты место занял не свое, место тебе не здесь, но говорить нужно не злобно, а говорить нужно так как говорил наш Спаситель Іисус Христос, тогда многие научатся, а не хотящіе учиться уйдут с занимаемых мест сіе есть, оружие наше на

ниспроверженіє твердынь. В дальнейшем подробней опишу.

Христос сказал: не бойтесь убивающих тело, души же не могущих погубить. Я уверен, что сего Духа—души никто и никогда не убьет не погубит. По этому писанію говорят: восклоните головы ваши, ибо приближается избавленіе ваше. Приближайтесь все ко Христу Іисуса, вступайте смело в бой, держа светильник в руках и оружіе Божіе; настало время пробудиться от сна, ибо никто нигде и никогда вас не избавит, кроме Іисуса Христа.

В текушіе время, все люди, всюду и везде, кто бы они не были и где бы они не жили, нарекают на жизнь, на недостатки, на Бога, на Варшаву и на Москву; никто ничем не доволен, и никогда неспокоен, всяк чего то ожидает, своего я зла не покидает, все лучшего ожидает, и вместо рая в ад попадает. Бог сотворил на земле рай, а люди з рая зделали ад. Кто виноват? Виноваты все, от большого и до малого. Писаніе говорит: Итак во всем, как хотите, чтобы с вами поступали люди, так поступайте и вы с ними; ибо в этом закон и пророки. Все теперешніе люди, тем более передовые начальствующіе, разные уженники, все хотят, чтобы их почитали и важали. Я же, говорю в имя Іисуса Христа, всем вообще передовым, начальствующим, разным референтам и уженникам, научитесь вы почитать и уважать, ибо меньшіе учатся от больших, тогда только пойдет жизнь лучшая. Я говорю жизненное испытанное; и я есть передовой человек в маленьком обществе, мне приходится бывать в разных ужендах, по разным делам общества, тем более по делам рилигійным; как радостно если референты относятся к нам человеколюбиво, законно-выполняют просимое нами, это благоугодно Богу и человекам. Но как противно то если уженники поступают с нами по зверски, таковыя никогда не заслуживают от Бога благоволенія и от людей благословенія; а только проклятіе. Полюбите же все благословеніе, то оно и прійдет; возненавидьте проклятіе оно убежит от вас.

Например мне приходится во многих местах, где мне власть позволяет, делать разные выводы из жизни на проповедях; а тем более отом что многіе жалуются на недостатки, на угнетеніе, на налоги, и на многое тому подобное. По большей части у меня речь идет о том, что не виновато ни небо, ни Варшава, и не Москва; а виноваты все люди более-же всех передовые вожди; более же всех пастыри. Ибо не говорили где Господь...

Не будем мы возвращаться назад, виновать тех и других, с этого нам пользы мало будет, это будет бег на месте. Лучше всего забываймо задніе, а простираймось вперед, то до чего-нибудь лучшего достигнем. Согласимся с тем, что, то было такое время, и должно все то совершится.

Не так давно, я делал молитвенное собраніе в селе Уляниках, на собраніи присутствовало народа много, в том числе были и баптисты. Как известно в теперешніе такое трудное время, каждый житель жалуется на всякія недостатки, недород дешевизму, разный обман, на разные налоги, вообще же на всякую несправедливость; в итоге выходит, что виновато небо т. е. Бог и власть. На основаніи же теперишней жизни, и согласуясь со Словом Божіим, то виноваты все от большого до малого; более же всего те которые говорят, мы

свет міру“ мы просвещеніе. Но этого мало, нужно сделать жизненный вывод подробный. Я начав реч сказав: виноваты мы все, тем более беззаконники, злодеи, обманщики и все несправедливые люди; и если искать справедливых праведных людей, то окажется что придется вполне согласится с Давидом, который говорит: **нет праведного ни одного; нет разумевающего никто не ищет Бога; все совратились с пути, до одного негодны, нет делающего добро, нет ни одного.** Рим. 3; 10-12. И для того чтобы нам было легче; зависит от нас самих.

Во первых, каждому из нас следует оставить дурные привычки, как-то: куреніе табаку и водку; во вторых не красть, не обманывать, не драться, не лжесвидетельствовать не судиться за разные пустяки; тогда меньше нужно будет судей с ихним штатом; меньше нужно будет тюрем и арестных домов с их прислужниками, меньше полиции, меньше бумаги, меньше писарей разнородных и разнодмных; а так как теперь много есть грамотных, и книги священных писаній дешевы, то я советую всякому купить Евангеліе читать и разуметь, и спрашивать своих так называемых духовных наставников, как нужно понимать священное писаніе, то хотя те духовные особы и не разумеют священных писаніи, то со стыду будут учиться, Не повимают они потому, что их того не учили, их учили как в алтарях умываться, утираться, одеваться, артестически выходить и кланяться, покладить, помутить, одно и тоже тысячелетія говорить, одним словом обряды, наряды и распевы на разные лады—то было всему свое время. Таковым формальностям сегодня уже времени нет. Знайте все народы, что если будет один знающій Бога на тысячу незнающих Бога, то один больше будет значить, нежели тысяча. Одним словом, если сделаемся человеками, будем наблюдать за своими путями и исправляться, и других обличать в лице их, то налогов совсем мало будет, всяк будет заботиться и трудиться и питаться о своих трудов, а не так как теперь и потому податки очень малые будут.

На другой день, после собраніе, баптисты донесли п.п. полиции что я говорил к людям чтоб подати не платили, хорошо что командант полиціи п.п. порядочный человек и знает, что я никакой явдубь иламаца или жулик, ибо сам я все повинности акуратно отбываю, и не поверил таковым лгунам. Попы клеветуют на меня пред высшей владой а баптисты пред нисшей. А я в свою очередь прошу вас всех покайтесь и веруйте в Евангеліе, ибо ночь проходит, а настает день. Знайте, что всех лгунов и клеветников участь в оверенном.

Желающіе получать сіе издание, благоволите присылать на пересылку почтовые марки.

Пусть сей трубный зов пробудит многіе спящіе души для встречи Христа Ісуса во славе, ибо идет судить народы. Аминь.

Издатель редактор *Стефан Вохонюк.*